
Сотрудники Усть - Камчатского межрайонного следственного отдела поздравили с наступающим Новым годом детей детского дома «Росинка» в п.Усть-Камчатск

С 2012 года Усть-Камчатский межрайонный следственный отдел взял шефство над детским домом «Росинка» в п.Усть-Камчатск.

Накануне Нового, 2016 года, сотрудники следственного отдела посетили указанный детский дом, поздравив детей с наступающим праздником и подарив им зимний спортивный инвентарь.

30 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1004048>